



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ОКРЪЖЕН СЪД - ХАСКОВО

ЗАПОВЕД № 77
10.03.2020 година, гр. Хасково

Днес, десети март, две хиляди и двадесета година, МИГЛЕНА ТЯНКОВА – административен ръководител-председател на Окръжен съд-Хасково, предвид препоръчаните извънредни мерки за ограничаване достъпът до съдебните сгради, взето на заседание на Съдийската колегия към Висш съдебен съвет и след обсъждане от ръководителите на органите на съдебна власт и началника на ОЗ „Охрана“-Хасково необходимост от предприемане на превантивни мерки по повод регистрираните случаи на COVID-19 в страната

НАРЕЖДАМ :

ДА СЕ ОГРАНИЧИ ДОСТЪПЪТ до сградата на Съдебната палата, в т.ч. регистратури, деловодства и съдебни зали, на граждани, които не са страни или участници в съдебни производства /свидетели, вещи лица, адвокати и др./ насрочени за разглеждане през съответния ден.

Посещението на сградата на Съдебната палата от граждани да става след представяне на документ, удостоверяващ качеството на участник в горепосочените производства за съответния ден.

ЗАБРАНЯВА СЕ ДОСТЪПЪТ на журналисти за отразяване на съдебните заседания.

ЗАБРАНЯВА СЕ ДОСТЪПЪТ до офиса на ЦКБ АД в сградата на съда за внасяне на такси по сметка на Агенцията по вписванията.

Справки по дела и прокурорски преписки следва да се извършват на телефоните, обявени в сайта на съответния орган, а по изключение чрез Информационен център, намиращ се на първия етаж в сградата на Съдебната палата.

РАЗРЕШАВА СЕ ДОСТЪП на граждани за получаване на свидетелства за съдимост, удостоверения от прокуратурата, за явяване при прокурор за сключване на споразумения, както и за входиране на искиви молби, жалби и други документи.

ОТПАДАНЕТО НА ОГРАНИЧИТЕЛНИТЕ МЕРКИ ще бъде обявено с нарочна заповед, която ще бъде публикувана на електронните сайтове на органите на съдебна власт.

Препис от Заповедта да се изпрати на РС-Хасково, РП-Хасково, ОП-Хасково и началника на ОЗ „Охрана“-Хасково – за сведение.

Възлагам изпълнението на Заповедта на началника на ОЗ „Охрана“-Хасково.

Настоящата заповед да се публикува в локалната мрежа на ОС-Хасково и да се разлепи на общодостъпни места в сградата на Съдебната палата.

Административен ръководител-
председател на ОС-Хасково:



/М. Тянкова/